

OSOBNÁ ISKAZNICA PROJEKTA POTICANJE DEINSTITUCIONALIZACIJE KROZ POBOLJŠANJE INFRASTRUKTURE CENTRA ZA SOCIJALNU SKRB DONJA STUBICA

Centar za socijalnu skrb Donja Stubica provodi projekt pod nazivom „*Poticanje deinstitutionalizacije kroz poboljšanje infrastrukture Centra za socijalnu skrb Donja Stubica*“ kojim se žele ostvariti infrastrukturni preduvjeti za provođenje aktivnosti u svrhu smanjenja institucionalizacije.

Vrijednost projekta je 3.377.658,91 kuna prihvatljivih troškova koji se u 100%-tnom iznosu financiraju iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Projekt traje 33 mjeseca, odnosno do 1. prosinca 2019. godine.

Ciljna skupina projekta su roditelji djece s poremećajima u ponašanju, roditelji djece smještene u udomiteljskim obiteljima i ustanovama, roditelji u riziku, udomitelji, voditelji mjera nadzora nad roditeljskom skrbi, voditelji pojačane brige i nadzora, odgajatelji u vrtićima, stručni suradnici u školama te djeca u riziku na području djelokruga Centra.

S obzirom da postojeći kapaciteti Centra (6 ureda za 14 osoba, čajna kuhinja i 1 wc) nisu dovoljni ni primjereni za rad na programu deinstitutionalizacije, potrebna je rekonstrukcija i dogradnja Centra čime će se urediti veći broj ureda i prostor za grupni rad koji trenutno ne postoji, kao i veći broj wc-a i adekvatnija prilagodba prostora osobama s invaliditetom. Planiranim zahvatom dobit će se 12 ureda, od čega će 4 biti u adaptiranom i dograđenom tavanskom prostoru zajedno s prostorom za grupni rad, igraonicom za djecu i kutkom za dojenje i previjanje djece, posebnim wc-om, čajnom kuhinjom i spremištem. Ostali uredi, wc i wc za osobe s invaliditetom te garderobni prostor nalazit će se u prizemlju. Pristup katu će biti omogućen dizalom za osobe s invaliditetom, a pristup ulazu u zgradu rampom. Svi prostori će se opremiti namještajem i elektroničkom opremom, a prostor za djecu i didaktičkim igračkama. Za pružanje usluga na terenu u domu obitelji, domovima i drugim ustanovama kroz projekt se nabavlja i vozilo.

Provedbom rekonstrukcije i dogradnje, nabavom opreme i vozila će se omogućiti provođenje programa i utjecaj na smanjenje institucionalizacije.

SAŽETAK

Projektom Poticanje deinstitutionalizacije kroz poboljšanje infrastrukture Centra za socijalnu skrb Donja Stubica ostvariti će se infrastrukturni preduvjeti za provođenje aktivnosti u svrhu smanjenja institucionalizacije. Rekonstrukcija i dogradnja Centra, nabava opreme i vozila omogućiti će dovoljno prostora i kapaciteta za rad s djecom, mladima i obiteljima na prevenciji institucionalizacije i samoj deinstitutionalizaciji.

OSNOVNI PODACI O PROJEKTU

KORISNIK PROJEKTA	Centar za socijalnu skrb Donja Stubica
UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA	3.441.233,91 kuna
BESPOVRATNA SREDSTVA	3.377.658,91 kuna
RAZDOBLJE PROVEDBE	33 mjeseca
AKTIVNOSTI	<ul style="list-style-type: none">✓ Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje Centra✓ Nabava vozila✓ Horizontalne politike✓ Promidžba i vidljivost✓ Upravljanje projektom i administracija
<p>Projekt se provodi u sklopu Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014 – 2020“, Prioritetnoj osi 8, investicijskom prioritetu 9a Ulaganje u zdravstvenu i socijalnu infrastrukturu što pridonosi nacionalnom, regionalnom i lokalnom razvoju, smanjujući nejednakosti u smislu zdravstvenog statusa, promičući socijalnu uključenost, kulturne i rekreativne usluge te prelazak s institucijske skrbi na skrb u zajednici, specifičnom cilju 9a3 Promicanje socijalne uključenosti i smanjenje nejednakosti kroz poboljšani pristup socijalnim uslugama te prelazak s institucionalne skrbi na skrb u zajednici putem poboljšane socijalne infrastrukture</p>	

Posredničko tijelo:

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije
Račkoga 6,
10 000 Zagreb
Telefon: 01/6400-600
E-mail: e-pisarnica@mrrfeu.hr
<https://razvoj.gov.hr/>

Korisnik projekta:

Centar za socijalnu skrb Donja Stubica
Starogradska 3, 49240 Donja Stubica
Telefon: 049/286 - 330
e-mail: dstubica@czssdstubica.hr
www.czssdstubica.hr

„Sadržaj priopćenja isključiva je odgovornost Centra za socijalnu skrb Donja Stubica.“